



德基

与外星人一起血拼狂欢

圣诞节的钟声即将敲响,在南京,德基广场向来致力于营造具有国际化气息的圣诞节活动。今年,德基广场精心布置出神秘、传奇的外星氛围。外星人、飞船的光临、全球顶级品牌最低折扣、“奇幻太空舱”互动活动、最具西式色彩的圣诞文艺演出,为南京的消费者奉上最真挚的圣诞祝福。

现代快报见习记者 白相盼



一线大牌低至五折

每年的假期,来自中国的消费者在国外奢侈品店疯狂扫货的新闻层出不穷,留下了“爆买”的名声。不过,在业界人士看来,与其奔赴欧美、日韩等地血拼,不如将视线转移到本地的时尚购物中心。在南京的众多购物中心和商场中,无论是品牌吸引力还是折扣力度,德基广场最能体现出圣诞疯狂购物的节日氛围。

今年圣诞节,德基广场携手多家国际一线品牌以及潮流品牌的精选单品,带来圣诞狂欢的第二波折扣。PRADA、I.T精选货品最低5折起。Chloé、COACH、Sergio Rossi全场货品5-7折;TOD's、Aquascutum全场商品5-8折,并有折上折优惠;MOSCHINO、Dolce & Gabbana、VERSACE、Tory

Burch、GIEVES&HAWKES、VALENTINO、JIMMY CHOO、KENT&CURWEN等推出全场商品尊享6-7折的优惠。

在众多国际时尚潮流品牌中,BURBERRY精选货品6-8折;BOSS精选货品6折;Dunhill、Salvatore Ferragamo、MCM、GIADA、Paul Smith精选商品7折起,另有满赠活动;Emporio Armani(手表、配件除外)即日起全场商品7折;HALOON 西装定制8.5折;PAUL&SHARK精选商品7-8折;Vivienne Westwood精选货品享6.5折,两件6折等;IGER精选货品更是3折起售,蠢蠢欲动的你是不是按耐不住了呢?

“奇幻太空舱”的曼妙之旅

购物的同时如果可以欣赏到欧洲顶级芭蕾舞团的表演,肯定是绝妙的享受。德基广场不仅仅是时尚购物的天堂,在如梦如幻的圣诞节,为顾客营造浓厚的艺术氛围,“天鹅湖”带来顶级文化艺术体验。

据德基广场相关负责人透露,12月24日平安夜当天,莫斯科国立芭蕾舞团将带来精彩的“天鹅湖”表演,作为享誉世界的芭蕾舞团,2015再次开启最美的天鹅之旅,聆赏震撼心灵的音乐篇章,重温百年不朽的经典名剧。德基广场在这个圣诞季延续一贯浓郁和丰盛的艺术情结,用人文情怀感染每个人,共享这个浪漫圣诞的美妙时刻。

据了解,俄罗斯莫斯科国立芭蕾舞剧院成立于1979年,是俄罗斯众多芭蕾舞团中具有高水平的国家级芭蕾舞剧院。以精湛的芭蕾艺术驰名世界,代表了当代俄罗斯国家芭蕾舞艺术的水准。

此外,“奇幻太空”电子音乐会的乐手们将用他们美妙的技艺为市民倾情营造一段温情浪漫的平安夜甜美时光。

“太空种子”科普展也已于12月11日在德基广场一期一楼中庭举行,一直到明年1月3日,读者均可来德基参观从太空归来的发射器返回舱,它向人们诉说着另一个世界的奇妙旅程,读者还可见识漫游过太空的种子通过航天育种技术,展示给我们神奇的变化:200多斤的“钢铁南瓜”、维生素含量惊人的“长腿青椒”、五颜六色的“蛮力番茄仔”、冰淇淋口感的无纤维“功夫西瓜”……

德基广场邀您亲临现场、参与互动,您还可以免费领取“来自太空的生命力”,共同见证神奇太空种子在地球的生长变化。

记者还了解到,圣诞节期间,“奇幻太空舱”互动活动将于德基广场一期一楼举行,想要度过一个浪漫圣诞节千万不要错过。



发票步入无纸化时代 五星电器 开出江苏首张增值税电子发票

12月15日,江苏省、南京市国家税务局在秦淮区局测试成功,在五星电器开出江苏第一张增值税电子普通发票,标志着我省开始步入“发票无纸化”时代。记者观察到这张号码为“00000001”的发票票面上清楚地标注了消费者购买的商品名称、价格等信息,与传统纸质发票并无区别。

五星电器在全省率先上马增值税电子发票系统,其全渠道战略办负责人于鲲向记者展示了电子发票的开具过程,“消费者在五星电器网上商城等渠道购物,订单完成后,我们会为消费者开具电子发票,并把发票链接通过邮箱或者短信等形式发送给消费者。消费者收到电子发票后,可以保存到自己的电脑或手机中,也可以打印出来。万一电子发票丢失了,还可以通过五星电器的系统查询找回回来。”

于鲲表示,五星电器以经营现代电器和通讯数码产品为主业,商品的生命周期和保修周期都很长,1-10年不等,保修凭证往往以消费者的发票为准。结合五星电器的数字化全渠道发展战略,发票电子化正是五星门店数字化项目的重要组成部分,有助于实现票据数字化流转,方便消费者

保存、查阅和维权,再也不用担心纸质发票丢失、潮湿虫蛀或被盗。同时发票电子化有助于提高企业管理效率,节省成本,也更加环保。五星电器每年都有大量纸质发票开出,如果发票全部电子化,一年可节约数百万成本。五星电器同时呼吁更多企业,尤其是电商行业尽快加入电子发票的使用中来。一些电商通过回避开具发票偷税漏税,假冒伪劣盛行,消费者维权困难,诚信缺失,制约了电商行业发展。电子发票的使用对于产品正品追溯将起到一定保障作用。

江苏省首张电子发票的用户李先生对电子发票非常欢迎,他表示,现在大家电比如空调的免费保修期往往能达到6年,以前使用纸质发票时间长了,搬家或者打扫卫生容易丢失,现在用电子发票省心。

现代快报记者 杨菁菁

财经作家吴晓波指出,中国未来创业者是替代式的变革,是一个新的人、新的商业模式、新的资本对旧的人、旧的商业模式和旧的资本的一次革命性替代。毫无疑问,互联网和传统企业会越来越融合,互联网将成为整个经济新常态及所有企业的常态和变量,重构人与商业的连接。专注于TMT领域,代表着尖峰、前沿、颠覆的钛媒体T-EDGE峰会上周末在北京举行,技术、投资乃至创新领域的大佬们会聚一堂,以突破思维桎梏的强有力,拓展创新的疆界,共同发现最具颠覆精神的力量。

现代快报记者 刘德杰

乐视体育首席内容官刘建宏



虚拟现实、场景消费、共享经济…… 用互联再造生活

虚拟现实:让梦想照进现实

近段时间,虚拟现实概念在投资界被热炒。继去年Facebook20亿美元收购了Oculus、微软发布了HoloLens后,索尼、ITC也将会在明年发布第一代的消费者产品,小米、华为也将在明年推出VR设备,而腾讯、优酷、爱奇艺等也都在发布自己的VR战略,这个行业的“玩家”越来越多。

追光动画在此次钛媒体T-EDGE峰会上播出了其最新发布的《小门神》30秒预告片,这部基于VR技术制作的动画片即将上映。其实,诸如之前大热的《黑客帝国》、《阿凡达》等也都用到虚拟现实技术。“VR正在改变人们的观影方式,在虚拟的世界里,大家不仅看到的是一个巨屏、一个影院,还可

以做社交。”暴风魔镜CEO黄晓杰表示,VR是一个产业而不是一个产品,可以和各个垂直领域进行合作。

与VR直接相关联可穿戴设备或将迎来一个红利期。经济学者吴晓波也强调,2016年,我们会看到硬件革命,移动应用会大规模的丰富,可穿戴设备在2016、2017年的某一个时间点以某种方式改变商业生态。

在科幻小说作家陈楸帆看来,VR要普及最重要的一件事就是“不犯晕”,真正的VR应该是你置身其中身临其境的感觉,今后它可以用到多个领域,娱乐、体育乃至包括教育、医疗、军事、工业可能都会出现革命性的变化。

共享经济:让连接变成可能

“没有一个房间也可以开酒店,没有一辆车也可以开出租车公司,没有一件商品也可以开商场。”这句话充分诠释了共享经济所带来的天翻地覆的变化,它们就发生在我们身边,比如滴滴、Uber改变了人们的出行方式,Airbnb改变了人们的住宿方式,而wework、优客工场等的出现,使共享经济又开始向办公领域入侵。

当下,城市拥堵,是每个生活在大城市中的都无法避免的事情,相应的共享出行方式应运而生。在滴滴出行战略副总裁朱景士看来,中国的大城市多,人口密度高,只有用共享经济的方式才能更好地解决城市出

行的难题,我们有一千万的司机和车主,无论在中国任何一个城市,你需要出行的话,我们希望这个交通工具能够在三分钟内到你的面前,这就是我们希望做到的网络。

在优客工场创始人、董事长毛大庆看来,中央提出了供给侧改革,实际上不论是滴滴出行,还是优客工场的联合办公,都是从供给这一侧提供原来最传统的我们最为熟悉的那些事物,包括出行方案、包括办公室。而优客工场在搭建的是一个触手可及,拿到各种各样你所需要功能的办公服务器,未来当人流量一定大以后,最后变成一个大大的人际交往的互联网平台。